
Yes	 32.72%

No	 67.28%

In your opinion, should the Affordable 
Care Act require companies to cover 
contraceptives for their employees 

with health insurance even if the use of 
contraceptives is against the employees’ 

religious beliefs?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes  No Total
30-49	 	 20.69%	 79.31% 29
50-65	 	 33.33%	 66.67% 144
65+	 	 33.98%	 66.02% 206
Total	 	 32.72% (124) 67.28% (255) 379

By District
1	 	 46.15% 53.85% 26
2	 	 39.29% 60.71% 56
3	 	 22.86% 77.14% 35
4	 	 41.38% 58.62% 58
5	 	 40.54% 59.46% 37
6	 	 20.59% 79.41% 34
7	 	 31.37% 68.63% 51
8	 	 27.50% 72.50% 40
9	 	 21.43% 78.57% 42
Total	 	 32.72% (124) 67.28% (255) 379

By Gender 
Unknown	 21.43% 78.57% 14
Female		 33.71% 66.29% 175
Male	 	 32.63% 67.37% 190
Total	 	 32.72% (124) 67.28% (255) 379

Survey conducted November 26, 2013.


